11 класс. Самостоятельная работа по теме:

«Вычисление массы растворенного вещества, содержащегося в определенной массе раствора с известной массовой долей»

Вариант1

1.Масса серной кислоты, содержащейся в 400г ее 12%-ного раствора, равна_____(до целых).
2.К 200г10%--ного раствора KCL добавили 50г воды. Чему равна массовая доля KCL в полученном растворе? (до целых)
3. К раствору нитрата натрия необходимо растворить в 200г  воды для получения раствора с массовой долей 20%?

4. Смешали 400г 10%-ного  и 100г 70%-ного растворов серной кислоты. Массовая доля кислоты в полученном растворе равна____( ответ до сотых)
5.Какую массу KOH необходимо растворить в 150г воды для получения раствора с массовой долей 25%? (до целых)
Вариант2

1.Масса фосфорной кислоты, содержащейся в 350г ее 14%-ного раствора, равна___(до целых).

2. Масса нитрата калия, которую необходимо растворить в 150г раствора с массовой долей 10%-ного для получения раствора с массовой долей 12%, равна___(до десятых).

3.Какой станет массовая доля соли в растворе, если к 60г раствора с массовой долей соли добавить 40г воды? (до сотых)

4. Слили 200г 10%-ного раствора соли и 400г 20%-ного раствора. Массовая доля соли в полученном растворе равна____(до сотых).

5. Какую массу HCL необходимо растворить в 50г воды для приготовления 20%-ного раствора, равна_______( до десятых)

